N
=t l]]
Ve 3L

IFEEER (FFA) SERXFIE CUME. shiPER . REY. i)
DICFEEE 50 B /48 #

& EXNERISLE 2-3 MZE BB ARSI E

MEBX :

AR, WACONIEERRIIR, £5AEAS SN PEL . S PR RIR (FFA)S &
R WU B WA AR R 5 iy B R (R S RS A BT %, i RS AR
R IR B2 RO MR PR . BERE M RRAS . RO BRDhRE TeRESE B T b T

MERIE

MAHLEFIAEI FFA. &4 FFA A NS = SRR SN A HUH T RRAR TR B (41 °2) FFA — Cu.
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R Witk 60 mLx1 i, 4°CIRAE;
A= Wk 8 mLx1 i, 4°CHRAT;
R Wk 8 mLx1 i, 4°CHRATE:
BA=: < il =R
WAIPY: Witk 18 mLx1 i, 4°CIRAF;

HARRILE:

LENH L HIREHLRE (2) « FERE mL)A 1 5~10 (LG CEIFRENZ 0.1g ZH4%, I 1mL
D , BHTUKIRAIH . EHIRE 15min, 5000 rpm 4°CEL» Smin, BUA NI,

2.03F: WA 50 p L MiEFEA, IO 1 mL 3B, R%RI 15 min j5, 4°C, 5000 rpm &0 5 min, B
GIREESRIR

3. A IR (1044 - FBURAR (mL) 2y 500~1000: 1 ELH] (X 500 J3 400
DI 1 mL ZERUBD IR, UK 75 J 4 i (Th3e 300w, #7520, MR35, SErnh
3min) ; FEHIREL 15 min, #RJ5 5000 rpm 4°CE.L> Smin, BUEHUARARN .
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1. 2306 BT 30min L E, JHFTIKZE 550 nm.

2. TAEWMECH: WmAERTREAERRRR— v BH= v 2 i F=E (m) =1 (mL) 1 (mL) :
0.66 (g) MILLBIZ MRS . ERE: WHEMRE, HEORZD, ElPrcH, WKA&GhH 4 4~
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M, ek — SRR IR A, B FIGRT =HD
3y MER: WINT50 w LEEA, IMA250 n LLAEWR, #%/57%%20 min, 4°C, 5000 rpm@S.05 min, 73)=)5
600 u L ZEHUAR, MIA300 u LRFIPY, #2251, 10 min/5 T B8 6 M A I 52 550 nmIROEE, iE AA
M5E o
4, FTHE: WIRT50 w LEABGKE, MA250 w LTAER, #%/57%#%20 min, 4°C, 5000 rpm& (25 min, 73/Z
JEEL600 u L ZEHUAR, AIA300 u LRFIPY, #2247, 10 ming T 335 L M A I 5E 550 nm R OG(E, B NA
Mg, =A% RFN—K.
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FFA &8 H:
FrRUERTZE: y=0.0322x - 0.0141 R2=0.9985  x: FRHEIMRFREMKREE (nmol/mL)
y: BOBEZEAA

1. I FFA &85
FFA 4 & ( 1 mol/mL)=(AA+0.0141)+0.0322xV1+(V3 X V1+V2)+1000
=0.621x(AA+0.0141)
2. L. WA, T FRFA &2t
(D AR5
FFA (1 mol/g B H )=(AA+0.0141)+0.0322xV1+ (Wx V1+V2) +1000
=0.031x(AA+0.0141)=W
() AR HWRETTH
FFA & & ( 1 mo/mg prot)= (AA+0.0141)+0.0322xV1+(V1xCpr)+1000
=0.031x(AA+0.0141)+Cpr

V1: IAREARAER, 0.75mL; V2: FEURMAER, 1mL; V3: IAIMIE CGF) 48, 0.05mL; Cpr: FEA
FAMWE, mg/mL; W: siPHLFERSEE, g 1000: 1 1mol=1000 nmol

VRS

1. EASEATEZEHZREBGRSFER A YARFR BB, w2808 /K s il sl A= B 3L /K A A
A BCA 8 A& =il e il 7 &

2. RfEAEHE RN 10 nmol/mL.



